
あてはまる あてはまらない あてはまる あてはまらない
家の人はニュース番組を見る 92.9% 7.0% 93.2% 6.5%
家の人はパソコンを使っている 73.7% 26.3% 73.8% 25.7%
家の人は新聞や本を読んでいる（雑誌・マンガはふくめない） 74.4% 24.3% 73.7% 25.5%
家の人は学校や地域の活動に参加する 54.4% 44.8% 53.1% 46.2%
家の人が学校での様子を聞いてくれる 76.3% 23.1% 79.9% 19.3%
家の人に博物館や美術館につれて行ってもらったことがある 42.3% 56.4% 43.8% 55.4%
家の人に勉強をみてもらったことがある 75.0% 25.0% 78.7% 20.8%
家の人が勉強しなさいという 74.4% 25.6% 70.7% 28.7%
家の人と平日、朝食を一緒に食べる 57.1% 43.0% 59.7% 39.5%
家の人と平日、夕食を一緒に食べる 89.1% 10.9% 88.3% 10.7%
食事のとき、家の人と会話するなどして食事を楽しんでいる 84.7% 14.7% 83.8% 15.1%
小さいとき、家の人が絵本を読んでくれた 75.0% 24.4% 78.8% 20.4%
小さいとき、家の人が一緒に遊んでくれた 85.9% 12.9% 89.4% 9.7%
祖父または祖母とくらしている 30.1% 69.3% 19.8% 22.4%

あてはまる あてはまらない あてはまる あてはまらない
家の人はニュース番組を見る 89.3% 10.7% 93.4% 6.6%
家の人はパソコンを使っている 61.0% 39.0% 71.7% 28.3%
家の人は新聞や本を読んでいる（雑誌・マンガはふくめない） 66.5% 33.6% 73.1% 26.6%
家の人は学校や地域の活動に参加する 43.5% 56.5% 48.5% 51.3%
家の人が学校での様子を聞いてくれる 62.6% 37.4% 74.4% 25.4%
家の人に博物館や美術館につれて行ってもらったことがある 22.9% 77.1% 34.9% 64.7%
家の人に勉強をみてもらったことがある 55.7% 43.5% 65.9% 33.9%
家の人が勉強しなさいという 66.4% 33.6% 72.8% 27.0%
家の人と平日、朝食を一緒に食べる 49.6% 49.6% 49.3% 50.3%
家の人と平日、夕食を一緒に食べる 81.0% 17.6% 85.0% 14.1%
食事のとき、家の人と会話するなどして食事を楽しんでいる 76.4% 22.9% 77.9% 21.4%
小さいとき、家の人が絵本を読んでくれた 65.6% 33.6% 75.8% 23.3%
小さいとき、家の人が一緒に遊んでくれた 79.3% 20.6% 86.6% 12.7%
祖父または祖母とくらしている 29.0% 71.0% 18.2% 80.8%
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